
""Juhász Orsolya, Projekt91, 2015.03.30., projektnap értékelése 9. évfolyam 1.
csoport"" kérdőív

A kitöltők statisztikai adatai:

A válaszadók létszáma: 12

Az eredmények összefoglalása

1. Kedves Résztvevő! 
  
 Arra kérünk, hogy az alábbi kérdőívet töltsd ki! Kevesebb mint 25 kérdésre kell válaszolnod. Előre is köszönjük a
közreműködésedet! 
 (Ez egy anonim kérdőív. Megkérünk, hogy a tényleges véleményed alapján töltsd ki!)

2. Az online-felületen (iskolai honlapon keresztül) jelentkeztél a projektnapi témákra?

igen 9 75%

nem 3 25%

Összes válasz 12

3. Hányadiknak megjelölt téma projektjébe sikerült bekerülnöd?

Az elsőnek megjelölt témára. 8 88.9%

A másodiknak megjelölt témára. 1 11.1%

A harmadiknak megjelölt témára. 0 0%

Olyan témára kerültem be, amit
nem jelöltem meg, pedig direkt
egy témát jelöltem meg
többször.

0 0%

Olyan témára kerültem be, amit
nem jelöltem meg, pedig 3
különböző témát is megjelöltem.

0 0%

Összes válasz 9

4. Miért nem az iskolai honlapon keresztül jelentkeztél?

Elkerülte a figyelmemet, hogy
ott kell jelentkezni.

1 33.3%

Hallottam a hirdetéseket, de
mégis elfelejtettem jelentkezni.

2 66.7%

Hallottam a hirdetéseket, de
nem tartottam annyira fontosnak
a dolgot.

0 0%

Egyéb 0 0%

Összes válasz 3

5. Mit gondolsz, mennyire volt hasznos, hogy a különböző információkat egy erre a projekthétre létrehozott
levelezőlistán keresztül kaptátok meg?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben, hiszen így mindenkihez eljutott minden információ, aki
figyelemmel kísérte az e-mail-jeit.

2.83 / 4



6. Milyen rendszerességgel figyelted a levelezőlistán érkező információkat?

Egyáltalán nem  Rendszeresen
3 / 4

7. Mit gondolsz arról, hogy mennyire volt hasznos az internetes kapcsolattartás?

Még nem szoktunk hozzá, ezért
sok nehézséget okozott.

1 8.3%

Még szokatlan, de így senki nem
bújhatott olyan indok mögé,
hogy hozzá nem jutott el az
információ.

3 25%

Jó volt, hiszen mindenki azonnal
hozzájuthatott a friss
információkhoz.

6 50%

Jobban szeretem a hagyományos
módszert, amikor mindent
szóban mondanak el.

1 8.3%

Egyéb 1 8.3%

Összes válasz 12

Egyéb válaszok:

Nem annyira jó, mert van aki meg sem nézi.

8. Használtátok csoporton belül a levelezőlistátokat?

Egyáltalán nem  Sokszor
1.67 / 4

9. Véleményed szerint hasznosak-e a projektnapok?

Egyáltalán nem  Szükséges ahhoz, hogy egy teljes projektet végigkísérhessünk
3.17 / 4

10. Mit gondolsz a csoportok kialakításának módjáról?

Jobb, mint amikor osztályonként
csak 2-3 fő mehetett ugyanarra a
témára.

7 58.3%

Jó az online jelentkezés, de
jelentkezési sorrend alapján
kellene a csoportba sorolást
megoldani.

4 33.3%

Jobb volt a korábbi módszer,
amikor osztályonként csak 2-3 fő
mehetett ugyanarra a témára.

1 8.3%

Egyéb 0 0%

Összes válasz 12

11. Mennyire értesz egyet azzal, hogy nem lehet előre tudni, hogy ki kivel kerül egy csoportba?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3 / 4

12. Állítsd fontossági sorrendbe az alábbiakat! (A legfontosabb legyen az első!) 
 Azért volt jó, hogy előre nem lehetett befolyásolni, hogy ki kivel kerül egy csoportba, mert...

Helyezés Pontok



...új ismeretségek kötődtek. 1 27

...az osztályok keveredése miatt
az évfolyam egységesebbé vált.

2 29

...a feladatok csapaton belüli
elosztását nem befolyásolták
korábban kialakult szerepek.

3 37

...senki nem érezte azt, hogy őt
kirekesztik.

4 45

...Mindenkinek jobban ki kellett
vennie a közös munkából a
részét.

5 48

...nem a haverok kerültek egy
csoportba.

6 66

A helyezés a válaszlehetőség rangsorban betöltött helyét mutatja. A legmagasabb helyezésű válaszlehtőséget
értékelték a kitöltők a legmagasabbra. A pontok azt mutatják, hogy ezt a lehetőséget hányan választották. A
legfontosabb válaszlehetőség kapta a legkevesebb pontot; a legkevésbé fontos válaszlehetőség a legtöbb
pontot.

13. Mennyire vagy utólag elégedett azzal, hogy melyik csapatba kerültél?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3.5 / 4

14. Mennyire okozott problémát a csoport számára a Projektalapító dokumentum (PAD) elkészítése?

Egyáltalán nem okozott problémát  Nagy gondot okozott, hogy mit is kell csinálni
2.83 / 4

15. Volt-e szükségetek segítségre ahhoz, hogy elkészítsétek? 
 (Fordultatok-e segítségért valamelyik tanárotokhoz, illetve visszaküldték-e a PAD-ot azért, hogy javítsatok
rajta?)

igen 8 66.7%

nem 4 33.3%

Összes válasz 12

16. Kaptatok-e segítséget a PAD elkészítéséhez (további magyarázatot, utasítást, hogy mit kell még javítanotok
rajta)?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3 / 4

17. Az iskolai tanulmányaitok során kaptatok-e segítséget ahhoz, hogy a csoport weblapját (digitális füzetét) el
tudjátok készíteni?

igen 10 83.3%

nem 2 16.7%

Összes válasz 12

18. A projektnapos honlappal (www.vetesi.hu/projektnapok2015) kapcsolatosan mi a véleményed?

az előzetes anyagok a felkészüléshez

alkalmatlan 0 0%

nem megfelelő 1 8.3%

nem volt fent információ 3 25%



megfelelő 7 58.3%

nagyon jó 1 8.3%

a projektmódszer ismertetése

alkalmatlan 0 0%

nem megfelelő 1 8.3%

nem volt fent információ 2 16.7%

megfelelő 9 75%

nagyon jó 0 0%

digitális füzetek (a csoportok weblapjai) a csapatok munkájának dokumentálásához

alkalmatlan 0 0%

nem megfelelő 0 0%

nem volt fent információ 0 0%

megfelelő 8 66.7%

nagyon jó 4 33.3%

a PAD a feladatok meghatározásához, egymás közötti elosztásához

alkalmatlan 1 8.3%

nem megfelelő 3 25%

nem volt fent információ 0 0%

megfelelő 6 50%

nagyon jó 2 16.7%

összességében a honlap az iskolai projektnapok prezentálásához

alkalmatlan 0 0%

nem megfelelő 1 8.3%

nem volt fent információ 2 16.7%

megfelelő 6 50%

nagyon jó 3 25%

19. Sorolj fel 3 dolgot, ami miatt hasznosak voltak számodra a projektnapok!

1) Új ismeretszerzés, új emberek megismerése, másfajta tanulás
2) új emberek megismerése; hangulatos légkör rövid idő alatt; a szigorú oktatás mellett szerepet játszott a
humor és a jókedv is
3) vezető tanáraink segítsége
  
 segítő emailek
4) Ismeret szerzés , uj évfolyam társak megismerése ,
5) új barátok, nagyon jól megismertem a témát, sok új ismeretet szereztem
6) -új ismeretekkel bővültem
  
 -kikapcsolódhattam
  
 -új barátokat szerezhettem
7) Új információ szerzése, más tanárok megismerése, csapatmunka
8) -  Közelebbről megismerhettük jópár társunkat és a projektgazda tanárokat
  
  - Sok új dolgot tanultam a kiválasztott témáról
  
  - Izgalmasan, eseménydúsan teltek el a napok
9) új ismereteket szereztem, megismertem új embereket más osztályból
10) 1. Bővült az ismeretünk olyan témákban, amelyeket a tanórákon nem ismerhettük volna meg.
  



 2. Új ismereteket szerezhettünk a tanórákon kívül.
  
 3. Mindezen ismereteket kreatív módon.
11) csoportos munkák egyéni megoldásokkal
  
 új információ
  
 szokványos tanulási módszerek nélkülözése
12) Jól éreztem magam.
  
 Sokat tanultam olyan dolgokról, amik érdekelnek.
  
 Felfrissítettem a tudásom.

20. Értékeld a projektnapokat aszerint, hogy mennyire érezted jól magad!

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3.58 / 4

21. Mit javasolsz, mit változtassunk a jövőben, hogy a következő évek projektjei jobban sikerüljenek?  
 (Ha van valami jó ötleted, azt is írd le!)

1) Jobb témákat és annak megvalósítását.
2) A PAD elhagyása. Én rengeteget szenvedtem vele, aztán kiderült, hogy a csoportból már más elküldte.
3) pad munka kihagyása
4) Szerintem megfelelőek a projetknapok szervezesei .
5) kevesebb digitális feladat
6) Véleményem szerint, kissé nagy volt a különbség az egyes csoportok között... úgy hallottam, hogy volt olyan
csoport akik Budapestre mentek míg mi Balácára. Félre értés ne essék, én élveztem a balácai villa
megtekintését, de azért érezhető a kettő közt a különbség.
7) Ne 2 napos legyen, hanem egy picit több.
8) -
9) kevesebb digitális(PAD) feladat
10) Hatékonyabb, pontosabb legyen a feladatokról való tájékoztatás (a kezdeti email problémára gondolok)
11) több iskolán kívüli program
12) Semmit.

22. A kérdőívnek vége. Köszönjük szépen a válaszaidat! Kérünk, hogy a csoport önértékelő kérdőívét se felejtsd
el kitölteni! 
 (Most már kiléphetsz, nem kell feliratkoznod vagy regisztrálnod sehová! :) )

Magyarázat: Az „Összes válasz” az adott kérdésekre adott válaszokat összesítve mutatja. Százalékos bontásban
ábrázoltuk, hogy a kitöltők milyen arányban jelölték be az egyes válaszlehetőségeket.


